

# 从绕城高速去玉兰路 常堵在南站落客平台

## 针对市民吐槽,交警介绍三条绕行线路

有市民反映,开车从绕城高速去玉兰路,根据道路标志牌的指示,直接开到了南京南站的北落客平台,然后进入玉兰路。由于南站北落客平台上下客较多,常出现车多缓行甚至堵车十多分钟的情况。从绕城高速去玉兰路必须走南站吗?昨天,现代快报记者进行了探访。 实习生 王青青 现代快报记者 张瑜 毛丽萍



南京南站的北落客平台上,车多缓行。指向左边的路牌上指示——市区、玉兰路 现代快报记者 马晶晶 摄

①从铁心桥匝道下高速 ②从花神庙立交下高速 ③如果错过前面两个出口,可走双龙街立交,下大明路匝道,左转弯进玉兰路 制图 李荣荣

### 从绕城到玉兰路,绕不开南站

玉兰路正对着高铁南京南站的北广场、北大门,是南站通达主城的大动脉。可从绕城去玉兰路,却绕不开南站,这让不少市民很有意见。市民梁先生家在玉兰路,有时从绕城公路下来,必须经过南站这个“堵点”,他怀疑,是不是标志的设置有问题? 昨天下午,现代快报记者来到这里,想看看到底怎么回事。

从绕城高速下来后,在前方的标志牌上,指示向右是江南路,向左的路牌有两个,分别是“铁路出发北”和“玉兰路”。根据提示,车子径直开到了南站北广场的落客平台。虽然是下午1点半,不是客流高峰,但这里还是停了不少车,都在上下客,车速一下降了下来。工作人员称,这种情况还算好,只是车多缓行,并未造成拥堵。等候了两分钟左右,现代快报记者顺利通过了南京南站北落客平台,经由六朝路拐上了玉兰路。

果然,从绕城高速到玉兰路,根据指示牌,须经过南站北落客平台。南落客平台开通后,会好转过 是不是标志牌有问题?昨天,南京交警高速三大队相关负责人明确表示,没有问题。 对于南京南站北落客平台的拥堵情况,该负责人表示确实存在。“南站刚启用时好一些,现在车子多,基本上天天都会出现堵车的情况。”据介绍,车流量大,一方面是

绕城转玉兰路的车辆,另一方面就是送客车流。 昨天,现代快报记者了解到,高铁南京南站其实配有两个落客平台,目前只开通了北落客平台,“南落客平台也已经建好,但铁路部门酝酿与宁安城际同步开通。待南落客平台开通后,北落客平台的拥堵就会缓解。”相关负责人解释,南落客平台主要面对江宁及禄口方向,北落客平台主要面对主城,“两个平台都开通了,车流自然会分流,绕城转玉兰路矛盾就不会这么大。”

### 出行 62路等4条线路 临时调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)因岱山保障房片区内道路施工,9日起,公交62路、94路、169路、182路等线路实施临时调整。 1.62路:9日至10日:自西善花苑总站起,双向临时调整经管道路至岱山东路回原线路运行。11日至12日:自西善花苑总站起,双向临时调整经岱山西路至岱山北路回原线路运行。 2.169路:9日至10日:自岱山西路总站起,双向临时调整经管道路至岱山东路回原线路运行。 3.94路:11日至12日:自岱山西路总站起,双向临时调整经岱山西路至岱山北路回原线路运行。 4.182路:11日至12日:自柿子树村站起,双向临时调整经岱山西路至岱山北路回原线路运行。

### 规划 三号线夫子庙站上 将建商务酒店

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市规划局获悉,南京地铁三号线夫子庙站上,将建一幢9层建筑,主要功能为商务酒店。 根据公示,南京地铁三号线夫子庙站上盖物业项目位于建康路以北、金陵中等专业学校以西、秦淮区第一中心小学以东。

# 暑期矫牙选雅度齿科

## 四医大邵金陵教授7月11-12日莅临亲诊

自媒体介绍国内口腔正畸权威专家、四医大口腔正畸学邵金陵教授来南京的消息后,很多患者纷纷打进雅度齿科咨询电话025-83116699询问如何得到亲诊机会。据了解,邵金陵教授此次莅临还将出席雅度齿科举办的口腔医学高峰论坛并在现场进行学术报告,此消息一经公布,众多南京及周边城市的正畸医生纷纷致电争先报名,一时之间,这名医、求技术的声势日渐高涨。



亚历克斯博士采用德国技术为患者矫牙

### 德国前沿正畸技术 舒适矫牙不影响学习

雅度齿科德方院长亚历克斯博士告诉记者,德国口腔正畸学的基本原则是使用最简单且使患者感到舒适的矫治方法从而达到最佳的治疗效果。前牙的设计标准,定矫正方案对于正畸至关重要。在德国做牙齿正畸必须是非常严谨的,首先要经过德国口腔CT扫描,至少有15张影像资料做参

考。口腔及头颅三个关键点定位测量,建立高精立体牙齿模型,再据此设计个性化方案。而这个方案必须包含各个阶段牙齿如何矫正,每项牙齿如何移动或扭转,并在电脑上精确模拟出新正后牙齿的形态,方便术前与患者沟通,取得最让人满意的效果。 就在日前在雅度使用人群最广

的德国全托托槽矫治技术来谈,相比传统矫治可以缩短疗程半年以上。免去了传统托槽结扎加力的方式,每次复诊加力后,疼痛反应非常轻,远小于传统托槽矫治的疼痛反应。体积小、舒适柔和的矫治力,大大减轻了正畸患者的不适感,尤为适合担心矫正影响学习的学生和家。

### 暑期矫牙正当时 时时监控效果更佳

亚历克斯博士还介绍,牙齿正畸的效果不仅取决于前牙的设计和矫正方案,在实施过程中医生之间的密切配合也十分重要。因为牙齿矫正是通过矫治器施加外在牵引力让牙齿和牙槽骨进行

循序渐进的“移动”,最终达到重新排列整齐的效果。在这期间,医生要随时跟踪牙套的力度、松紧度与密合度,尤其矫正初期,牙齿移动比较快,医生更不能忽视由前到后的及时性。

因此他建议学生牙齿正畸最好选择在暑期,因为在正畸初期,学生便有更多时间与医生配合,动态跟踪牙齿的移动情况,适时调整矫治器的力度,确保孩子的矫正效果达到最佳。

### 正畸权威难预约 莅临亲诊机不可失

一个权威的口腔正畸专家,可以是一个个别人口中的“随牙医”“随牙医”实现华丽蜕变。在四医大附属口腔医院,想要预约邵金陵教授不提前几个月是完全没有预约不到的,每年的暑假,暑假四医大附属口腔医院口腔科总是挤满了从全国各地慕名而来的患者。其中不乏被很多医生判定为矫治无望、矫治失败的患者。这些疑难患者经过邵金陵教授设

计的矫治方案后实现了华丽蜕变,彻底和“随牙医”“随牙医”的称号说再见。 相比千里迢迢去西安寻医,此次邵金陵教授莅临雅度齿科,对是一个千载难逢的机会,邵金陵教授将为南京患者设计正畸方案,实时监控矫正效果,直至患者拥有一口整齐健康的牙齿。由于专家行医时间有限,敬若有需要的患者提前电话预约。

### 专家链接

邵金陵 教授毕业于西安交通大学口腔医学院,后就读于四医大口腔医学院正畸学专业,获硕士学位及博士学位。现为四医大口腔医学院正畸学教授,主任医师。著有《牙颌畸形矫治的适应症》、《口腔正畸患者全程指南》等,是国内第一批致力于口腔正畸学研究的专家之一。 擅长:儿童牙颌畸形的矫治、牙齿严重拥挤的正畸治疗、正畸失败患者的二次矫治。



### 雅度爱牙公益基金

- 种植牙每颗援助 2000 元
- 牙齿正畸每人援助 2000 元
- 现在预约免口腔检查费,免CT检查费,免种植牙方案设计费。
- 援助热线: 025-83116699